

李雨純 / May 18, 2012 02:29PM

[康軒牙醫診所余迺昌醫師 如整形效果般的齒顎矯正術](#)

矯正新趨勢，如同整形效果般的齒顎矯正術，是現下年輕人最愛的治療，透過齒顎矯正，達到健康又美麗的雙重療效，變成一舉兩得的好康之舉。油電雙漲使民眾大喊吃不消，尤其是年輕人生活開銷大，想要牙齒整齊美觀，又希望可以藉由微整形讓臉部線條好看，那齒顎矯正絕對是省錢又健康的方式。康軒牙醫診所院長余迺昌醫師表示，現在民眾對於下巴線條和臉部線條的重視度提升，但真正能改善這兩者關係的其實就是齒顎矯正，這是砸下再多的微整形費用都無法真正改善的效果。

南韓女藝人金泰熙一直都被評為天生麗質的美女，有別於整形次數多到數不盡的其他女藝人，金泰熙出道前後的差別僅在牙齒美觀。不過，在公開金泰熙矯正牙齒前的照片後，引起網友一番熱烈討論。金泰熙在出道前有明顯暴牙、牙齒也不太整齊，對比出道後的照片，金泰熙的牙齒變得整齊又潔白，變成名符其實的南韓第一美女。就讀台北女校第一志願的小童表示，以前大家對於會唸書的學生都有刻板印象，認為是清湯掛麵的書呆子，當時就有美容觀念的小童，因為怕同儕講話，也不敢去做微整形，只好向媽媽懇求讓自己做健康又美觀的齒顎矯正術。

小童一直希望自己可以透過微整讓鼻子和下巴、臉部線條看起來立體又深邃，余迺昌醫師在分析過小童的X光片與側頭顱照後，大概瞭解小童衷心盼望的期待。余迺昌醫師解釋，小童剛來到診所的時候，對於齒顎矯正也是一知半解，這也是矯正諮詢時，最重要的溝通階段。小童除了本身齒列不夠整齊外，由於上顎較突出，也就是俗稱的暴牙，因此唇形看起來就會比較不好看，下巴和鼻子的線條也變得不明顯。齒顎矯正最主要的療效就是將齒列排列整齊，接著專業的齒顎矯正醫師能藉由牙位的移動來矯正咬合和美觀問題，達到雙贏的效果。

小童笑道，矯正牙齒後讓她的人生大改變，不少男校生開始日夜追求，而且竟然不必仰賴微整形，就能使她笑起來的模樣、臉形、五官立體感通通完全改善，更有不少同班女同學也跟著她一起去找余迺昌醫師做矯正，讓小童覺得有一種「吃好道相報」的感覺，很是開心。不過，康軒牙醫診所余迺昌醫師也強調，每個人天生的骨骼條件皆不同，齒顎矯正醫師的責任是將患者的健康擺第一，當然美觀的矯正條件也是齒顎矯正醫師必須重視的部分，但有些人天生骨骼小，能改善的極限也是齒顎矯正醫師有義務先告知的，千萬別為了美麗而失去了健康，因小失大。

更多有關齒顎矯正相關知識，請參考康軒牙醫診所

<http://comeshine-dental.com/>

康軒牙醫 余迺昌 齒顎矯正 牙齒矯正 矯正
